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PaspaboTuuk: . A. KouyeTkoBa

Llenb paboTbl:

1) YcBouTh onpeaeaeHue aorapucdpma. HayduTbcsa UCIoAb30BaTh
ompeleAeHre AoTapuMa IpHU PellleHUun IPUMEPOB.

2) HayuuTbCd MCIIOAB30BaTh TEOPEMBI AOTapU(PMUPOBAHUSI, OCHOB-
HO€ AOTapHU(PMUUECKOE TOXKIECTBO, (POPMYAY IIEepexona K HOBO-
My OCHOBAHHIO U CA€ICTBHUS U3 HeEe.

3) Hayuutbca cTpouTh rpaduk AorapudpMuiIecKod (PyHKIIMU U Ha-
XOOUTH €€ 00AaCTh OIIpeleACHUS.

O6opy,u,osaHv|e: KapTa HHIUBHAYaABHOI'O 3aaHHs,
MHUKPOKAABKYASITODP.

Mopsaok BbiNONTHEHUS paboThbi:

1. 3y4uTh yKa3aHUs K BBIIIOAHEHHIO IIPaKTUYeCKoUl pabo-
TBI.

2. OTBEeTUTHh Ha KOHTPOABHBIE BOIIPOCHI:

2.1. Yro Ha3bIBaeTCsa AOTAPHU(PMOM HEKOTOPOTO YHucAa b?

2.2. Kakoii norapudm HazbiBaeTcs fecaTuuHbIM? HatypanbHbiM?

2.3. 3anucaTb OCHOBHOE AOTapUPMUUECKOE TOXKIECTBO

2.4. CdopMyAupoBaTh U 3aIlIUCATh TEOPEMBI AOTAPU(PMHUPOBAHUI

2.5. 3ammcars hopmyny nepexona oT yorapudpma Mo oJHOMY OCHOBAHHIO K JIO-
rapudmy Mo Apyromy OCHOBAHHMIO.

2.6. 3anucaTtb CAeACTBHUS U3 (POPMyABI Ilepexoga K HOBOMY OCHO-
BaHUIO.

2.7. Kakas pyHKIIMS Ha3bIBAETCHI AOTAPU(PMUIECKOH?

2.8. Korzma aorapudmuueckass pyHKIUS OyZeT Bo3pacTarllei, a
Korza yObIBaIOIIEeH ?

2.9. Yro Takoe obaacth ompeneaeHusd (pyHKIuu? Kakme ycaoBus
JOAXKHBI CODAIONATHCH IIPH HAXOXKIAEHUU 00AACTH OIpeneAeHUST
AorapuMuueckod pyHKIINN?

3. U3yuuts ycaoBUs 3amaHuii. OnipeqeAnuTh CIIoco0 perIeHusl.
4. PeniuTh HEpaBEHCTBA.
5. OdopMUTH OTUYET.



YKa3zaHuA K BbIMONMTHEHUIO NPaKTU4YeCKOn paboTbl

Ne 1. Berunciauts:
a) log: (4log; 27)
b) log,,(—6- IQUJUE

Pemenmne.
Beruucisiem cHavasia BHyTpeHHUH jtorapudM, a 3aTeM Jorapudm OT IMOJy4eHHOTO YUCIa

a) lﬂg (410g3 2?)—lng [4 3)—lng1 12 =-1;
b) lﬂgaa( 6-1g0,1)* = lﬂgaa( 6 (_U] =logzs 36 =1

OtBer: a)-1;b) 1

Ne 2. Beruncnuth, HCTIOJIb3YsI OCHOBHOE JIOTapU(MHUECKOE TOXKIECTBO:
a) 0,25'8:5
2-logg 100
b) v/5

Pemenmne.

log, b
Jlorapugmmaeckoe ToxaecTBo |a 2 =D

a) 0,25%08:5 = G)lﬂgt}a = 4-1loges (41'5’%4 5) —(5)1=

X
a _
b) B nannom npumepe ucmonb3yem cHauana CBOMCTBO CTEMEHH: [— =a’
qY
2
NEE_MEE 100 V5 5 5 5 5 50 1
= Zlogstoo T 1 = 1T 7 17 Ton 10 =
NE 5z logz 100 {5|0g5100}2 1002 Y100 10 2

Ortger: a) 0,2; b) 0,5.

Ne 3. Beruuciaurs:

1 1
lgx = 3Ig2—|—§!g64—§£g8+ 2

Pemenue.
[Ipu pemennn npumepa UCIOIb3yeM TEOPEMBbI JIOTapu(MUPOBAHUS:
k-log x =log_x
log, x, +log, x, =log, (x; - x,)
1
log_x, —log,_ x, —lngﬂ( )
X3
u popmyny k = log_ a®
lgx = 3Ig2—|—%!g64 — %IgS—!— 2
1 1
lgx =1g2° + 1g642 — 1g83 + Ig10°
lgx=1g8+1g8 —lg2+ 1g100
lgx =1g(8-8-100)— lg2
6-’-1-["])

lgx = lg (T

lgx = 1g3200



x = 3200

OtBer. X=3200

Ne 4. Haiitu X, ucnoiib3ys orpejeiieHue jorapudpma:

a) logy,x =—2;

b) log, 6 = —i;
27
c) logy 3 (%_E) =X
Pemenue.

TTo onpenenenuto norapudma |10g, b =X < a* =b|6ynem cocTaBnaTs ypaBHEHNs U pemIaTh UX:

a) loggx=—2
0172 =x
1 -2
(@) ==
10
10° = x
100 = x
OtBer. X=100
b) log, 6 = —-
1
x 3=6
! =6
Vo
%vn"_ = 1
&

[Mosyunnm mokasarenbHoe ypaBHeHue. [IpuBeieM Bce 4ncia K CTENEHSIM ¢ OCHOBAHUEM 3:
i i
- 3 -_—
9 =3?% +/3=23z; V3 =3z u nonyunm ypasHeHue:
1% X 33

3z
aX
“ o + —
Hcnonb3yeM CBOMCTBA CTeNEHEN a¥-a¥ =a"Y|u|l—=a*"? , IOJTYYUM:
ay
5y* 2
(32) = 33
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OTBeT. x = —
15

Ne 5. BpruuciiuTh:

) lg3+lgvz,
Ig2+2lg3’

1 1 1
—_— 2
b) \]2 73 10g163 + 6 logse + Jlogg 4
Pemienue.
a) CHavajia MPUMEHUM TE€OPEMBI JIOTapU(PMUPOBAHUS U TTOJTYIHM:

lg3+ IgV2 _ g [3\,&) g [3\.’5}
lg2 + 21g3  lg2+1g9  1g18

—— = log,, E’JH nMeeMm:

[To popmyne nepexosa K HOBOMY OCHOBAHHUIO

19(3v2) — — 1
———=1Io iV2)=log V1B =—
ig18 519[ ) 81g 5
OTtBer. %
b) B nanHOM mprMepe UCIOIb3yeM CIICACTBUE U3 POPMYJIIbI IEPEX0/1a K HOBOMY OCHOBAaHHUIO
1 logab _
log, b= ¥ OCHOBHOE JIOTapU(MUIECKOE TOXKICCTBO |& =b|
log, a
BrinonHaum npumep 1o AeUCTBUSAM:
1 11 1
=, 2. log; 16
L 27%1logie3 — 273 log1e2 — 273108316 _ 3575983 1% _ 3logz16 _ 1g
1
2— 62 36 36
2. 6 Togab = = =2 =12
' - Glﬂgﬁ 3 3
glogzse

1
3 4loggd — 410345 — 8
4. y16+12+8=6

5.
OtBer. 6

Ne 6. Haiitu o6nacts onpenenenus ynkuun: v = log,_,.(x* — 9x + 18)

Pemenmue.
L=10
U3 onpenenenus orapudma uMeeM CIEYIONMNE YCIOBHS: ja = 0
a+1

yLII/ITBIBaH yKaSaHHLIC }/CJ'IOBI/IH COCTaBuUM CI/ICTeMy HepaBeHCTBZ
2
x*—9x+ 18>0
8—x>=0

g—x#+1
PemmM kaxkpoe HEPAaBEHCTBO CUCTEMBI 110 OTACIBHOCTH:

1. HepagenctBo X~ — 9x + 18 > 0 pemmm METOOM HHTEPBAJIOB.
Hatinem Hymm X1=3, X2=6.



Pa310:x1M HEpaBEHCTBO HA JIMHEHHbIe MHOKUTeU (x — 3)(x—6) = 0
HaHneceM TOYKM Ha YHCIOBYIO IPSAMYIO B IMOPAAKE BO3PACTAHMS U ONPEEIMM 3HAKU HA KaXKJIOM MHTEP-
BaJC:

+ — +
N4

3

X

o(

x € (—oo;3) U (6; +oo)
2. Pemnm BTOpPOE HEPABEHCTBO CHCTEMBI:

8-x>0;

-X>-8;

X<8

X E (—CD;S]
3. Pemmm TpeThe HEpaBEHCTBO CUCTEMBI:

S—x=1
—x=1-—38
—x = =7
x=7

x € (—o;7)u(7;+o0)
Urak, nomyuunace cucrema:
x € (—o0;3) U (6;+w0)
x e (—L’D; B:]
x € (—o;7) U (7;+0)
Haitnem pemenue nanHoi cucteMsl. J[Jist 3TOro HaHECEM PEIICHUSI HEPABEHCTB HA OJIHY MPAMYIO:

NN NN\ NN
3 6 7 8

x€(—m;3)u(6;7)U(7:8)

Ly

Orger. X € (—20;3) U (6;7) U (7;8)




